
 

 

 

 

19. 6. 2023 v Praze 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Oslavili jsme to nejdůležitější, co máme - rodinu! 
 

Od 14. května do 18. června jsme uspořádali 4. ročník osvětové kampaně - Festival rodiny. 

Kampaň upozorňovala na hodnotu rodiny a posilování vztahů v rodině, ale i na přínos práce 

Sítě pro rodinu, mateřských, rodinných a komunitních center a dalších organizací pracujících 

s rodinami, jejichž role je v systému rodinné politiky a oblasti prevence nezastupitelná.  
 

Do kampaně se mohly zapojit organizace, které v tomto termínu pořádaly akce pro rodiny i 

širokou veřejnost. Cílem bylo, aby rodinní příslušníci byli ve volném čase aktivně spolu a 

vytvářeli si tak společné zážitky, ze kterých mohou čerpat v krizových situacích. Zapojilo se 

celkem 102 organizací s 202 akcemi, které organizovali v průběhu května a června. “Jedná se 

o rekordní účast v celé historii Festivalu rodiny, což nás moc těší a nejpěknější na tom je, že se 

jedná o organizace a akce ze všech koutů České republiky” doplňuje k účasti na Festivalu rodiny 

Irena Přibylová, ředitelka Sítě pro rodinu.  
 

Novinkou letošního ročníku bylo oslovení patronů festivalu. Svou podporu vyjádřili: divadelní 

režisérka Janka Ryšánek Schmiedtová, herečka Dana Špilauer Verzichová, zpěvačka Barbora 

Kabátková, spisovatelka (Krkavčí matka) Veronika Hurdová, speciální pedagog Jiří Halda a 

transformační kouč a výkonný ředitel nanotechnologické společnosti IQ Structures Martin 

Jotov. “Osobnosti, které se staly patrony festivalu odpovídaly na otázku, co pro ně znamená 

rodina. Z jejich odpovědí je patrné, že rodina je pro každého z nás opravdu to nejdůležitější, co 

v životě máme a musíme ji chránit,” říká Irena Přibylová a dodává, “České rodiny se mění a tyto 

změny nejsou úplně pozitivní, např. každé druhé dítě se rodí mimo manželství, přibývá rodiček 

nad 40 let atp., a proto budeme kampaň pořádat i v dalších letech.”  
 

Záštitu nad letošním ročníkem kampaně převzalo Ministerstvo práce a sociálních věcí České 

republiky a Stálá komise pro rodinu a rovné příležitosti Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky. Více o kampani na www.festivalrodiny.cz Činnost Sítě pro rodinu můžete 

podpořit svým darem na www.darujme.cz/sitprorodinu.cz . Děkujeme! 
 

Síť pro rodinu, z. s. 

Síť pro rodinu, z.s. (Síť mateřských center o.s.) vznikla v roce 2002 na základě dlouholeté neformální spolupráce 

mateřských center. Je střešní organizací pro mateřská, rodinná a komunitní centra. Vytváří prorodinné klima ve 

společnosti i na trhu práce, a tím pomáhá předcházet nepříznivým situacím v rodinách. Přes více jak 250 členských 

organizací zasahuje 75 000 rodin napříč Českou republikou. Více na www.sitprorodinu.cz 

 

Kontakt:  
Hana Šustrová, organizátor kampaně: hana.sustrova@sitprorodinu.cz, tel. 602 178 829 
Irena Přibylová, ředitelka Sítě pro rodinu, irena.pribylova@sitprorodinu.cz, tel. 773 819 025 
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